



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3427.**

Benyújtás dátuma: **2023-03-31 08:44**

Parlex azonosító: **G4Q1UA0E0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Pócs János (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Az ellenzék miért sarcolja a lakosságot?"**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Felháborodva állok itt Ön előtt! A baloldali településvezetők alkalmatlanságuk miatt vagy talán pénztárcájuk hízlalása érdekében, a kormány szolidaritási hozzájárulására hivatkozva, soha nem látott megszorításokat hajtanak végre! Ez a hozzájárulás az elmúlt években is érintette Jászberény önkormányzatát! Nem tudom elképzelni, hogy most miért sarcolják a civil, kulturális, sport és média szervezeteket! Példátlan! Márky- Zay Péter bukott miniszterelnök-jelölt földadójához tudnám hasonlítani!

Az elmúlt években a kormány 90 milliárd Ft vissza nem térítendő támogatást adott a Jászsági vállalkozásoknak, ennek hatása érzékelhető Jászberény költségvetésén is, hiszen az összes adóbevétel 1,8 milliárd Ft-ról, 3,8 milliárdra nőtt! A településnek a Fidesz kormány folyamatosan rezsikompenzációt nyújt, úgy hogy Jászberény az energia válság előtti áron kapja a gázt. Ezeken felül, az állam átvette az egészségügyi ellátást és az oktatási feladatokat, valamint azok finanszírozását. Így, ezek a kiadások már nem terhelik a város költségvetését, ami 1 milliárddal meghaladta a 2022. évit! Viszont, ezzel teljesen ellentétes Jászberény balos vezetésének tevékenysége! Szociálpolitikai kiadások tekintetében, míg tavaly az idősek gyógyszer támogatására 10 millió Ft-ot, idén már csak 4 millió Ft-ot nyújt! Míg 2022-ben újszülöttek életkezdési támogatására 4,8 millió Ft-ot, 2023-ban sajnálatosan már csak 2 millió Ft-ot adott. Sőt, a gyermekek sportolási támogatását is, majdnem egészében elvette, ami majdnem 2000 gyermeket érint!

Ez szégyenteljes és szembe megy a nemzeti kormányunk szociálpolitikai terveivel! A vér nem válik vízzé, az ellenzék sajnos már csak ilyen marad! Nem a lakosok érdekeit tartja szem előtt, hanem azt, hogy még egy bőrt lerántson róluk.

**Tisztelt Miniszter Úr! Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdezem:**

**„Az ellenzék miért sarcolja a lakosságot?”**

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2023. március 31.

Tisztelettel:



Pócs János

Fidesz- Magyar Polgári Szövetség